

征集令

您是“食尚”达人吗?或是您对哪家餐厅的口味念念不忘?或是您的餐厅里有什么特色招牌菜?即日起,我们向您发出美食征集令,推荐您身边或者自荐自家小店。不管是让人回味无穷的特色小吃,还是街边人气爆棚的排队美食,又或者您就是美食达人,都是我们的锁定目标。我们将为您提供版面服务,把最新最好的美食资讯传达给读者,饮食时代,我们食客准备着!拨打96678联系我们吧。

香天下火锅(凭当日社区报,就能享受到全部菜品八八折优惠)



在这里,你可以找到四川火锅里面最传统的九宫格火锅,“香天下”的九宫格火锅,和其他餐厅的四川火锅相比,这里的火锅口味更贴近成都,麻味比较重,牛油香气扑面而来。“香天下”的装修古色古香,青砖墙、石狮子、老照片,整体感觉就像四川老宅和茶馆的混合体。去年年底英国首相卡梅伦在四川访问时,专门跑去“香天下”吃了清油鸳鸯锅,全程赞不绝口!

香天下对咱们社区报的读者提供了相当大的优惠,只要您拿着本页社区报,就能享受到全部菜品八八折优惠,啤酒免费无限畅饮,另每桌赠送一份四川空运来的特色菜松茸菌丝一份。优惠力度真是非常大!24小时营业哟!

地址:东风路天明路交叉口天旺优库南一号楼3楼

吃夜市看世界杯 休闲纳凉high起来



夏天的到来对于人们来说也是夜生活的开始,晚上出来散散步,喝个小酒,滋润一下小资。因为时差原因,今年世界杯直播都在晚上,而这些时间正是夜市的黄金时间,很多大排档都应球迷需求,添置投影仪并通宵营业,供顾客享受啤酒美食的同时,共同为世界杯欢呼。试想在夜风轻柔的晚上,邀上三五好友在路边喝点啤酒,吃个凉菜、烧烤观战世界杯该是多么过瘾的事。今天我们就为球迷们寻找了金水区一些有名的夜市大排档,凭社区报还有优惠,来瞧瞧吧。 郑州晚报记者 柴琳琳 谷长乐 文/图

老四海烧烤总店(凭当日社区报进店消费可获赠果粒橙一瓶和一盆汤)

说起“老四”老郑州人肯定知道,这家烧烤店相当出名,在农业路天明路口不管是春夏秋冬店内都是座无虚席。不过在这里要说一下,现在它搬家了,搬到了丰庆路上,不过搬了家的老四生意依旧火爆,新的店面装修得更加精致,老板介绍,老四就是打造时尚饮食新概念,烤不尽的味蕾诱惑,食不完的人生美味。



另外,为了迎世界杯的到来老板还在店内安装了大彩电,这样可以来吃饭的顾客享受美食的同时还能观看到世界杯的精彩。

除了环境好他家的各式佳肴也是琳琅满目,如油焖大虾、特色扒皮鱼、清蒸肉蟹、香辣蟹爪等都是店内的特色。

地址:农业路丰庆路向北1000米路东

大熊炭烤(凭当日社区报,就能享受八折优惠)



大熊炭烤选用中国羊肉基地内蒙锡林郭勒盟草原上,吃草本植物、喝天然矿泉水长大的自然生态养殖、无污染的羔羊为原料,精选味美、色鲜、质嫩的完整羊腿。经过独特配方,配以20多种精选的调料对羊腿进行腌制,烤熟后的羊腿色金黄,外酥里嫩,十里香飘,和洋葱、阿克苏孜然的完美搭配,是“食肉族”的不二选择!

只要您拿着本页社区报,就能享受八折优惠,啤酒免费无限畅饮,水果、生菜、小吃均免费赠送给您!

地址:金水区丰庆路建业森林半岛门面房(近东风路)

一点利海鲜烧烤大排档分店(凭当日社区报进店消费可获赠哈尔滨啤酒一瓶)



这家大排档的位置不太好找,因为位于黄河路南阳路的桥上,所以寻找他要一点工夫。小龙虾是招牌,老板娘介绍,最近店搞活动原价60多元的小龙虾,近段时间只要28元一斤,花蛤5元一斤而且每桌只限两份。

除了夜市中常见的一些海鲜外,这家的炒菜也不错,如京酱肉丝、辣子鸡胗、姜汁莲藕、家常豆腐、泡椒凤爪等。

地址:黄河路与南阳路交叉口向西500米路北

老朱记啤酒美食广场(凭当日社区报,在6月27日~29日,均可获赠免费啤酒两瓶)



在郑州,吃螺蛳大虾已成为时尚,而吃品牌老店的老朱记螺蛳大虾更有23年的历史,其烹饪的螺蛳大虾色、香、味在郑州堪称一绝,每天,众多的食客慕名前往尝鲜,食客络绎不绝。不仅好吃,老朱记螺蛳大虾做得干净、讲究。反复清洗原料再用红油烹饪。老朱记螺蛳大虾的进货把关也很严,不合标准的螺蛳大虾再便宜也不用。

地址:沙口路黄河路交叉口东北角老朱记啤酒美食广场

雪花啤酒美食广场(凭当天社区报进店办卡可打八折)



夜市里不能没有啤酒,多彩扎啤是这个美食大排档的特色,扎啤颜色跟橙汁似的。

食物的样式较少,坐在路边氛围挺好的,很适合一帮哥们姐们在这儿聊天喝酒,看球赛。这里各家炸串烤鱿鱼等,服务都特好,招待热情,都会给你送到位置上去,肉串凉了也可以加热。

地址:大石桥南阳路向北约1000米路东

胡子大虾空中美食城(凭当日社区报进店消费可获赠一瓶啤酒)



为啥叫空中美食,当然这家店的位置特别妙,它位于金水路铭功路悬靠在金水河边上,环境优美。

再说点吃的,大虾和螃蟹是绝对必点的,难得的是那里的烤生蚝很好吃,比其他家烤的多了一种新鲜,汤汁很浓。鸡翅不是疯狂烤翅,但是也有很多种味道,烤得很嫩,很入味。羊肉串等其他的東西也都不错,这家的凉菜也很多。

地址:铭功路金水路向南约200米路东

以往情深啤酒美食广场(凭当日社区报免费领取两瓶啤酒)



看球最怕的是什么?是寂寞,身边若没有人一起呐喊,可是一大折磨。夜市也许是看世界杯的最好去处了,啤酒、美食相伴世界杯,这样的夜晚,你怎能错过?顺应众多球迷的需求,以往情深美食广场安装了投影仪,高清大屏幕为您带来精彩赛程。是一家环境优美、饭菜质量优秀的美食广场。

只要您拿着本页社区报,就能免费领取两瓶啤酒,而且各种美食均能享受优惠,如果消费满300元,还能再获得百威啤酒6瓶、果盘一个、小吃两份!

地址:东风路丰庆路交叉口往北500米路东

